«Память поколений» «9 мая мы празднуем День Победы. Мы празднуем день освобождения нашей Родины от врагов. Но победа эта не была лёгкой. Многие не вернулись домой. Многие геройски погибли, но они живы в наших сердцах, в нашей памяти. В память о них зажжён и всегда будет гореть Вечный огонь...» (А. Митяев)

Во многих городах есть памятники Неизвестному солдату, на которых написано: «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен!»



У памятника павшим солдатам всегда лежат цветы: то гвоздики, то розы, то васильки, то ромашки. Даже зимой, в снег и стужу, лежат цветы у памятника. Откуда они берутся? Их приносят люди. Уберут увядшие, положат свежие и скажут: «Мы никогда не забудем вас, герои».

Больно вспоминать те годы, но мы должны это знать, ведь во многих семьях близкие не вернулись с войны. Тогда наши прабабушки и прадедушки были ещё совсем молодыми, только-только окончили школу. В этот день, 22 июня, во всех школах проходили выпускные балы...

Ах, война, что ты сделала, подлая!

Стали тихими наши дворы,

Наши мальчики головы подняли,

Повзрослели они до поры. (Булат Окуджава)

Многие так и не вернулись с войны, так же как и мой прадедушка Ситдиков Газиз, который пропал без вести под Кронштадтом. Он отдал свою жизнь, чтобы я мог жить счастливо и свободно, чтобы мог учиться и работать...

Данилин Шамиль гр.4137